

我县发布上半年电信诈骗数据

灵溪龙港“量数双高”，年轻群体最易上当

本报讯（苍宣）不要以为诈骗离我们很远，也许身边就可能有人被骗了！近日，我县警方公布2018年上半年全县电信诈骗大数据：龙港镇发案率最高，灵溪镇被骗数额最多，冒充身份类、购物消费类、信贷理财类等骗术迷惑性最强，21至30岁的年轻群体最容易受骗。

大数据显示，从发案数量

看，龙港镇上半年被骗案发数为268起，成为我县发案率之“最”。从被骗金额看，灵溪镇被骗数额最多，数额为384.61万元。从作案手段看，冒充身份类、购物消费类、信贷理财类诈骗数量最多，且骗术迷惑性非常强。在受骗群体中，21至30岁（含）的年轻群体受骗占比达43.68%。

警方温馨提示，凡是自称公

检法要求汇款的、凡是要求汇款到“安全账户”的、凡是通知中奖、领奖补贴要先交钱的、凡是通知“家属”出事要先汇款的、凡是索要个人和银行卡信息以及短信验证码的、凡是要开通网银接受检查的、凡是自称领导（老板）要求打款单的、凡是陌生网站（链接）要求登记银行卡信息的都是诈骗行为，市民需加强防范。

沉迷手游“吃鸡”

男子非法网购铅弹打鸟过瘾

本报讯（通讯员林莉莉）沉迷“绝地求生”游戏的龚某，在游戏里过足了枪瘾，但渐渐的，虚拟游戏已经满足不了龚某对枪支的渴望。在现实当中也想过把枪瘾的龚某，竟在网上非法购买铅弹。近日，县公安局龙港新城派出所民警远赴湖南长沙，经跨省侦查，数日蹲守抓捕，终于将龚某抓获。

8月底，新城派出所民警在日常工作中获得线索，有人在网

络上非法买卖铅弹。获得线索后，民警立即展开调查。在逐一排查中，民警发现一条关键的网购信息。于是，根据该网购信息，民警顺藤摸瓜，最后锁定了湖南长沙籍男子龚某。9月10日，抓捕组远赴湖南长沙开展进一步侦查。在当地警方的配合下，民警逐步掌握龚某的行动轨迹。9月14日，经过数日连续蹲点守候，民警在龚某家中将其抓获，并在现场查获铅弹数百颗。

经审讯，犯罪嫌疑人龚某对其非法买卖弹药的事实供认不讳。龚某，29岁，长沙人，平时喜欢玩枪战手游“绝地求生”，但游戏已满足不了龚某的枪瘾。这时，龚某想起朋友之前放在他家中的气枪，于是就网上花费数千元，购买了3000多颗铅弹，平时用来打一些飞鸟野鸡过瘾。

日前，龚某因涉嫌非法买卖弹药罪被县公安局刑事拘留，案件正在进一步办理中。

“好心”挪车让路

迷糊司机醉驾两米蹲进班房

本报讯（通讯员林花花）17日晚上，龙港镇发生一起醉驾事故，驾驶员李某“好心”挪车让路，却没想到自己喝了酒，导致撞车进了班房。

据李某交代，当天晚上他和朋友在龙港大道与泰兴路路口一酒店吃饭，期间喝了5瓶啤酒。散席后，李某主动打电话

联系了代驾，不巧的是代驾司机没时间，将生意转交给了另一个代驾司机，没想到司机弄错了地址迟迟未到。由于李某车子没停对地方，堵住了路被人催着挪车，李某便想将车辆移到路边让路，却忘了自己还处于醉酒状态，向后倒车不到两米，车屁股就撞到了停在路

边的一辆小车。发生事故后，双方协商未果，被撞小车驾驶员便报了警。

交警当场对李某进行呼气式酒精含量检测，结果显示为160mg/100ml（血液检测结果为171mg/100ml），属醉酒驾驶。目前，李某因涉嫌醉酒驾驶被刑事拘留。

微新闻



非法加工排查



③山海赤溪：@苍南新闻网 19日，赤溪镇安监站所发动全员对藏身于各自然村的非法加工厂进行地毯式搜查，发现赤溪社区内共有3家来料加工厂未办理工商营业执照，未履行环评审批手续，未建任何污染防治设施，存在三废污染，对生态安全造成一定程度破坏。该镇及时整治，有效地净化了依法生产和安全生产环境。

三轮“排队”占道



③陈峰：@苍南新闻网 热心网友杨先生称：龙港镇河底高原原本是双车道，现在变成了单车道，有时两车交汇时，车辆根本无法通行，只能一辆车先退出去，等车开过再驶入。主要原因是32辆绿色三轮车长期占去了半条路达一年之久，导致百姓驾车出行不便，希望相关部门能够帮助尽快解决。

征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目，特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnxww>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索，网友可将自己所见所闻，以文字、图片、视频等格式，第一时间@苍南新闻网，并留下您的手机号码。一经采用，将给予一定的稿酬，欢迎大家积极参与。

遗失罗翔婴儿出生证，出生日期：2004年9月16日，身份证号：330327200409162515，声明作废。

苍南新闻APP

2015年4月30日开通，开设最新新闻、创富榜、街头角、即时报、零距离、公告栏等六大栏目。苍南县新闻宣传中心创新性地发布权授权于46家部门单位和12个乡镇，构成区域内“1+N”多主体发布新闻格局，扩大发布范围，丰富发布内容，提高发布速度。准确定位“在这里，看苍南！”致力打造本地第一掌上新闻客户端。累计下载量8万。



苍南新闻APP二维码



苍南发布（微信公众号）

2014年10月17日开通，搭建起政务民生信息权威发布新平台，已发布图文消息298期，用户数突破10万。由苍南县委外宣办（县政府新闻办）主办，县新闻宣传中心承办。2015年获“助力信用温州·微信总动员之微信刷屏大赛”最佳标题奖。

腾讯·大浙网推出浙江省政务微信新媒体指数前20强排行榜，苍南发布两次排名第一，分别是：4月19日，苍南发布微信头条阅读量4万，苍南发布首次入榜便登顶；6月3日，苍南发布微信头条阅读量8.9万，苍南发布从第19名直冲至第一，WCI突破1000，打破了杭州发布长久以来维持第一的局面，成为最大的黑马。 苍南发布二维码

